

Apple пообещала исправить ситуацию, связанную со сбоями синхронизации iPhone и автомобильной системы CarPlay. После выхода iOS 18.4 пользователи iPhone обнаружили несколько проблем с подключением CarPlay.

После обновления несколько пользователей сообщили о проблемах с беспроводным подключением, приложением «Музыка» и интеграцией второго экрана при использовании CarPlay. Проблемы возникли с различными автопроизводителями, такими как Honda, Mazda, Audi и Ford.

Некоторые пользователи столкнулись с проблемой подключения и отключения CarPlay несколько раз подряд при использовании беспроводного подключения. Другие жаловались на нестабильное подключение после обновления айфона до iOS 18.4. Например, пользователь Ford Mustang Mach-E столкнулся с аналогичными проблемами, включая отказ подключения CarPlay и неправильную работу виджетов и интерфейса.

Однако Apple выпустила обновление iOS 18.4.1, которое исправляет некоторые из проблем. В дальнейшем разработчики Apple планируют последовательно исправить все ошибки.